Нові стандарти- нова школа
· ЛИСТ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ«КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ імені Василя Сухомлинського» № 910/09-09 від 02.12. 2013 року 
· Державний стандарт початкової загальної освіти.
Лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України №1/9-426 від 01 червня 2012 року "Інструктивно-методичні рекомендації із базових дисциплін".
· 
Лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України №1/9-399 від 23 травня 2012 року "Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2012-2013 н.р.".
· 
Лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України №1/9-66 від 30 січня 2012 року "Щодо проведення Всеукраїнської акції "Дай руку, першокласнику"".
· 
Лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України №1/9-634 від 13 серпня 2011 року "Інструктивно-методичні рекомендації "Про забезпечення взаємодії в освітній роботі з дітьми старшого дошкільного і молодшого шкільного віку"".
· 
Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України №572 від 10 червня 2011 року "Про Типові навчальні плани початкової школи".
· 
Наказ Міністерства освіти і науки України №1111 від 23 листопада 2010 року "Про впровадження програми розвитку дітей старшого дошкільного віку "Впевнений старт"".
· 
Постанова Кабінету Міністрів України №1121 від 5 жовтня 2009 року "Про затвердження Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу".
· 
Лист Міністерства освіти і науки України №1/9-532 від 11 вересня 2007 року "Вимоги до ведення класного журналу в 1-4 класах загальноосвітніх навчальних закладів".
Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу у п’ятих класах загальноосвітніх навчальних закладів з різних предметів
Заходи щодо підготовки до впровадження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти в загальноосвітніх навчальних закладах Петрівського району у 2013/2014 навчальному році 
Заходи щодо впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти
План заходів щодо підготовки до впровадження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти в загальноосвітніх навчальних закладах району у 2013/2014 навчальному році освітньої галузі «Технології»
До уваги батьків, вчителів та учнів!
Надаємо посилання на сайти видавництв, на яких розміщені електронні версії підручників:З електронними версіями підручників можна ознайомитись через Інтернет.
- для учнів 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчанням;

- для учнів 2 класу загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчанням;

- для учнів 5 класу загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчанням;

Детальніше дивіться в рубриці «Шкільні підручники».

Перелік виданої літератури з відповідними посиланнями на електронні версії також розміщується на веб-сайті Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (http://iitzo.gov.ua/elektronni-versiji-pidruchnykiv/).

